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Předmluva

Text dokumentu (EN 50618) vypracovala technická komise CLC/TC 20 Elektrické kabely.

Jsou stanovena tato data:

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2015-10-27
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2017-10-27

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tato norma pokrývá základní prvky bezpečnostních cílů pro elektrická zařízení určená pro používání
v určitých mezích napětí (LVD – 2006/95/ES).
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Úvod

Tato norma specifikuje kabely pro použití ve fotovoltaických (PV) systémech, zejména na DC straně
elektrické instalace. Tyto kabely jsou vhodné pro trvalé venkovní použití po mnoho let v proměnlivých
náročných klimatických podmínkách. Relativně přísné požadavky pro tyto výrobky jsou stanoveny
v souladu s očekávanými drsnými podmínkami použití.

Při tvorbě této normy byla zohledněna společná práce TC 64 (Elektrické instalace a ochrana před
úrazem elektrickým proudem) a TC 82 (solární fotovoltaické energetické systémy) na konstrukci
a instalaci fotovoltaických systémů.

1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma je určena pro bezhalogenové, jednožilové, flexibilní, silové kabely s nízkou emisí
dýmu se sesítěnou izolací a pláštěm. Určeny jsou zejména pro použití na DC straně fotovoltaických
systémů, se jmenovitým DC napětím 1,5 kV mezi jádry a mezi jádry a zemí.

Kabely jsou vhodné pro použití v zařízeních třídy ochrany II.

Kabely jsou určeny pro provoz při normální maximální teplotě jádra 90 °C, ale je přípustná i maximální
teplota jádra 120 °C po dobu maximálně 20 000 hodin a maximální teplotě okolí 90 °C.

POZNÁMKA Předpokládaná doba životnosti za běžných podmínek specifikovaných touto normou je
nejméně 25 let.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


